

Редпортфель НаУКМА: 2019

Частина 1: видання коштом НаУКМА

№	Автор / Упорядник (відповідальна особа)	Назва, обсяг в авт. арк	Наклад, прим.	Рішення Видавничої ради	Початок робіт у РВВ, відповід. редактор	Примітки
		Обов'язкові				
1	Олена Куценко	Довідник-календар, 16 авт. арк.	1200 орієнтовно	Підтримати підготовку і друк видання		
2	Запрошений ПОЧЕСНИЙ професор	Інавгураційна лекція до 1 арк.	50 орієнтовно	Підтримати видання коштом редпортфеля НаУКМА		
3	Здобувачі	Автореферати на здобуття наукового ступеня..... Орієнтовно 4-5	100	Підтримати видання коштом НаУКМА	Без участі РВВ	Тільки друк
		Монографії				
4	Ліна Малиш	Принципи та правила вимірювання структурних нерівностей у соціології Монографія, 19,5 авт. арк	100	Підтримати видання коштом редпортфеля НаУКМА		Монографія на захист докторської. Повний комплект документів подано
5	Наталя Слав'юк	Зовнішні державні запозичення та економічний розвиток країни Монографія, 9 авт. арк.	100	Підтримати видання коштом редпортфеля НаУКМА		Повний комплект документів подано
		Бібліографічні покажчики				
6	Наукова бібліотека	Путівник по книжковому та архівному зібраннях колекції Джеймса Мейса «Меморіальна бібліотека Джеймса Мейса в НаУКМА»	100	Друк із коштів МБФВ КМА		Тільки верстка і коректура

		25 авт. арк.				
7	Наталя Павлів	Праці викладачів та професорів Національного університету "Києво- Могилянська академія": 2013-2017 рр.: бібліографічний покажчик 15,75 авт. арк.	100	Підтримати видання коштом редпортфеля НаУКМА		Тільки верстка, коректура і друк
		Наукові журнали НаУКМА				
8	Василь Ожоган	Наукові записки НаУКМА. Мовознавство, том 2 До 8,5 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
9	Володимир Чернобровкін	Психологія та психосоціальні інтервенції, том 2, До 8 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
10	Марина Ткачук	Наукові записки НаУКМА. Філософія та релігієзнавство. Два томи, до 13 авт. арк. кожен	50 x 2 = 100	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
11	Михайло Собуцький	Наукові записки НаУКМА. Історія та теорії культури, том 2. До 12 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
12	Микола Козюбра	Наукові записки НаУКМА. Юридичні науки. Два томи, до 13 авт. арк.кожен	50 x 2 = 100	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		Випуск 2 – борг 2018, поданий у РВВ, але не вийде друком 2018
13	Володимир Моренець	Наукові записки НаУКМА. Літературознавство, том 2. До 16 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		Не здали вчасно рукопис, не вийдуть друком у 2018
14	Володимир Кірсенко	Наукові записки НаУКМА. Історичні науки, том 2. До 13 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів		

				НаУКМА		
15	Тамара Терновська	Наукові записки НаУКМА. Біологія і екологія, том 2, До 8 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
16	Микола Глибовець	Наукові записки НаУКМА. Комп'ютерні науки, том 2. До 9 авт. арк	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
17	Ірина Лук'яненко	Наукові записки НаУКМА. Економічні науки, том 4. До 12 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		
18	Світлана Оксамитна	Наукові записки НаУКМА. Соціологія, том 2. 10 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		Зміна відповідальних осіб на 2019
19	Богдана Олійник	Могілянський математичний журнал, том 2. До 10 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		Відповідальність за верстку (вчасність і якість) на редколегії журналу
20	Василь Ожоган	Мова: класичне – модерне – постмодерне, том 5. До 8,5 авт. арк.	50	Внести до редпортфеля і підтримати підготовку видання та друк із коштів НаУКМА		

Частина 2: видання сторонніми коштами

		Монографії				
1	Андрій Глибовець	Агентно-базовані програмні системи пошуку та аналізу інформації Монографія, 20 арк.	100	Схвалити до друку		Докторська захищена у 2018. Повний комплект документів подано

2	Валентина Храпкіна	Концепти інноваційного розвитку підприємництва Колективна монографія		Схвалити до друку		Повний комплект документів подано. Видання коштом авторів
		Підручники, посібники				
3	М. Глибовець, О. Кирієнко, В. Проценко	Моделі обчислень в програмній інженерії Навчальний посібник, 11 авт. арк.	100	Схвалити до друку		Повний комплект документів подано. Серія «Могілянський підручник»
4	С. Пасічник	Методичні рекомендації та навчальні завдання до лабораторних робіт із зоології (хордові тварини)	100	Схвалити до друку		Зацікавлений ВД КМА
5	Р. Чорней	Теорія ймовірностей і випадкові процеси: навчальний посібник	100	Схвалити до друку		Повний комплект документів подано. Видання коштом автора
6	Л. Яковенко	Культура клітин ссавців: сучасні аспекти і практика Навчальний посібник, 10,5 авт. арк.	100	Схвалити до друку		Фінансування НаУКМА не потребує
7	Б. Шалагінов	Покликані до вічного повернення. Нариси про німецьку літературу та естетику XIX–XX ст.		Схвалити до друку		Без фінансування НаУКМА
8	О. Демська	Конфлікт у мові. Лекції з омонімії		Схвалити до друку		Без фінансування НаУКМА
		Журнали				
9	Наталя Яковенко	Київська Академія, вип.16		Схвалити до друку		Фінансування НаУКМА не потребує
10		Kyiv-Mohyla Humanities Journal, вип. 6		Схвалити до друку		Онлайн-журнал. Публікація коштом МБФВКМА

11		Kyiv-Mohyla Law and Politics Journal, вип. 5		Схвалити до друку		Онлайн-журнал. Публікація коштом МБФВКМА
12		Judaica Ukrainica		Схвалити до друку		Фінансування НаУКМА не потребує